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Usnesení Soudního dvora (sedmého senátu) ze dne 9. ?ervence 2009 – Régie communale 
autonome du stade Luc Varenne v. Belgický stát

(V?c C?483/08)

„?lánek 104 odst. 3 první pododstavec jednacího ?ádu – Šestá sm?rnice o DPH – ?lánek 10 odst. 
1 a 2 – Vymáhání dan?, která byla neprávem ode?tena – Okamžik, od kterého b?ží proml?ecí 
lh?ta“

Da?ová ustanovení – Harmonizace právních p?edpis? – Dan? z obratu – Spole?ný systém dan? z 
p?idané hodnoty – Vymáhání dan? – Proml?ecí lh?ta (Sm?rnice Rady 77/388, ?lánek 10) (viz 
body 38–42 a výrok)

P?edm?t 

Žádost o rozhodnutí o p?edb?žné otázce – Tribunal de première instance de Mons – Výklad 
?lánku 10 sm?rnice 77/388/EHS: šestá sm?rnice Rady ze dne 17. kv?tna 1977 o harmonizaci 
právních p?edpis? ?lenských stát? týkajících se daní z obratu – Spole?ný systém dan? z p?idané 
hodnoty: jednotný základ dan? (Ú?. v?st. L 145, s. 1; Zvl. vyd. 09/01, s. 23) – Pojmy „uskute?n?ní 
zdanitelného pln?ní“ a „vznik da?ové povinnosti“ – Okamžik, od kterého b?ží proml?ecí lh?ta pro 
uplatn?ní práva vymáhat da? – Den vystavení faktury nebo den podání p?iznání k dani, v n?mž 
osoba povinná k dani uplat?uje nárok na odpo?et?

Výrok 

?lánek 10 šesté sm?rnice Rady 77/388/EHS ze dne 17. kv?tna 1977 o harmonizaci právních 
p?edpis? ?lenských stát? týkajících se daní z obratu – Spole?ný systém dan? z p?idané hodnoty: 
jednotný základ dan?, ve zn?ní sm?rnice Rady 2002/38/ES ze dne 7. kv?tna 2002, musí být 
vykládán v tomto smyslu, že nebrání vnitrostátní právní úprav? a správní praxi, které stanoví, že 
okamžikem, od kterého b?ží proml?ecí lh?ta pro uplatn?ní práva vymáhat da? z p?idané hodnoty, 
která byla neprávem ode?tena, je den podání p?iznání k dani, v n?mž osoba povinná k dani 
poprvé uplatnila nárok na odpo?et.


